

ezt a programot élvezték a legjobban. Minden osztályban az első három helyezett lett kiemelve, a célnál pedig a versenyzők jutalma egy-egy alma volt.

Szerdán az alsó tagozatosok közül mindenki egyszerre mosott fogat, majd egy egészségi-ügyességi vetélkedőn vettek részt, ahol az első és harmadik osztály, illetve a második és negyedik osztály mérte össze erejét figyelemfejlesztő játékokkal (Jegyezd meg, mit láttál a tálon!), ügyességi játékokkal (pl. mazsolaszedés evőpálcikával).

A csütörtöki napra már korábban készülhettek a nebulók, az ötödik órában egy plakátembert kellett felvonultatni osztályonként. Ennek is hatalmas sikere volt, az iskolaudvar a szurkolóktól volt hangos.

Végül pénteken az első órákban az alsó tagozatnak volt egy-egy interaktív foglalkozás a helyes kézmosásról és a helyes táplálkozásról, amit iskolánk volt tanulója, Török Veronika leendő védőnő tartott. A gyerekek délelőtt osztályonként elkészítették a saját gyümölcsalátájukat, amiket lefotóztunk a tálalási versenyre, ennek később lesz az eredményhirdetése. Délután 3-tól rendeztük meg a szülő- diák-tanár sportdélutánunkat, amire szép számmal érkeztek szülők, gyerekek, testvérek, nevelők. Kosárlabdában, fociban és pingpongban hatalmas verseny alakult ki a résztvevők között, valamint aerobikedésen is volt lehetőség résztvenni. Nagyon jó hangulatban telt a délután.

## Pósa Lajos: Október hatodikán

- Mit olvasol édes fiam?
- Egy gyönyörű tündérmesét.
- Tedd le, tedd le! Olvasgasd ma Magyarországnak történetét. Olvasgass ma Damjanicsról, Kiss Ernőről, Nagy Sándorról...
- Olvass, fiam, az aradi Tizenhárom tábornokról.



## Bűnmegelőzési előadás iskolánkban

Októberben kétszer is ellátogattak hozzánk a Bács-Kiskun Megyei Rendőrfőkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának munkatársai, Tót Szilvia és Tóth Imre címzetes rendőr őrnagyok, hogy az 5-6., illetve a 7-8. osztályok tanulóit tájékoztassák jogaikról és kötelességeikről. A rendhagyó tanóra célja a fiatalok bűnözéssel kapcsolatos ismereteinek bővítése, és a bűnmegelőzés volt, ahol megismerhették a büntethetőség, szabálysértések, bűncselekmények fogalmát is. A két előadó a különböző korosztályok sajátosságainak figyelembe vételével új szemléletű interaktív bűnmegelőzési lehetőségeket ismertetett a diákoknak. Szó esett még többek között döntéseink fontosságáról - amelyeket nap mint nap meghozunk -, illetve azok következményeiről. Konkrét példákat említve kitértek a bűncselekmények legjellemzőbb kategóriáira, és kiemelten felhívták a figyelmet a fiatalokat leginkább érintő internetes vagy közösségi médiában rejlő veszélyekre is. Az előadáson megismert és hallott gondolatokat remélhetőleg minél több gyerek tudja majd hasznosítani.

## SZÉK-es órák

A Kecskemét-Széchenyivárosi Közösségépítő Egyesület (SZÉK) „Boldogabb családokért, családi életre nevelés iskolai programja” ebben a tanévben is folytatódik. A program legfontosabb célja a család védelmezése, erősítése. Különös figyelmet fordít az ifjúságra, és több oldalról közelít feléjük, hiszen ők

lesznek a jövő generációk alapítói. Ezek a „család-órák” a tanulók – életkori sajátosságainak megfelelően – a következő témákba kaphatnak betekintést, mint például: A helyes önismeret és önértékelés, kommunikáció, konfliktuskezelés, a barátság, a serdülőkor, a szerelem, a párválasztás, családtervezés és a család értéke.

A tanév során havonta egyszer minden felsős osztály részt vesz a programban.



### Iskolai ünnepségen 1956. október 23-ára emlékeztünk

Az **1956-os forradalom** Magyarország népének a sztálinista diktatúra elleni forradalma és a szovjet megszállás ellen folytatott szabadságharca, amely a 20. századi magyar történelem egyik legmeghatározóbb eseménye volt. A budapesti diákoknak az egyetemekről kiinduló békés tüntetésével kezdődött 1956. október 23-án, és a fegyveres felkelők ellenállásának felmorzsolásával fejeződött be Csepelen november 11-én.

A harcokban a titkosítás alól 1993-ban feloldott statisztikai adatok szerint 2652 magyar és 720 szovjet állampolgár esett el. A forradalom következményeként kb. negyedmillió magyar hagyta el az országot, nyugatra menekülve.

1957. januártól a forradalom résztvevőit tömegesen börtönözték be, majd sokukat kivégezték.

1989. október 23-a óta hazánk államformája köztársaság. Tehát ez a nap kettős nemzeti ünnep Magyarországon: az 1956-os forradalom kitörésének napja és az 1989-es Magyar Köztársaság kikiáltásának napja.

Az ünnepi műsort a 8. osztályosok adták elő, (Balogh Attila, Barabás Gabriella, Csák Dávid, Domokos Zoltán, Futó-Tóth Petra, Kovács Ádám, Lévai Dorina, Lévai Lajos, Patkós Ádám, Thám Petra, Tóth Ildikó, Tóth Zoltán és Volentics Angéla) akiket osztályfőnökük, Dobrosiné Izbéki Gyöngyi tanárnő készített fel.



### Rendkívüli idegennyelvórák a felsőben

Andreas Senti és Nathalie Köbl svájci fiatalpár őszi szabadságukat töltötték Magyarországon. Különös tervük nem volt, egyszerűen csak a hűvös, esős alpesi időjárás helyett a gyönyörű nyarat idéző napsugárzást akarták nálunk élvezni. Egyik napon arra ébredtek, hogy ezt a szép napot a Wéber Ede Általános Iskolában Helvécia és környékén szeretnék eltölteni. Német- és

angolórákra mentek be a gyerekekhez, ahol kérdéseket lehetett nekik feltenni. Mindenre készségesen válaszoltak, ami nagy örömet okozott a tanulóknak, mert többük most találkozott először idegen anyanyelvű emberekkel. Óra végére nagyon belelkesedtek a bátortalanabbak is, és vidám beszélgetések jöttek létre. Délután a magyar tájat, a pusztát csodálták meg, és hagyományos lovasbemutatón is részt vettek. Reméljük, hamarosan ellátogatnak megint hozzánk!



### Egészség hét

Az egészség hét lehetőséget teremtett arra iskolánk tanulójának számára, hogy az egészség legfőbb ismérével kapcsolatban több ismeretre tegyenek szert, mindezt játékosan, nevetve, korosztályuknak megfelelően. A hét programjai között szerepelt a gyerekek tudatos egészséges életmódra való nevelése, s alkalmazható tudást kaptak a hétköznapokra. Célunk az egészséges életmódra való figyelemfelhívás volt, és annak tudatosítása, hogy életünkben mennyire fontos a rendszeresség.

Minden reggel tornával indítottuk a napot az iskola udvarán, amiben testnevelést tanító kollégáim segítettek. Ezt még a felső tagozatos tanulók is igen lelkesen végezték el, majd a közös reggeli köszönés után mindenki megkezdte az első óráját. Kedden, szerdán és csütörtökön a gyerekek a tízórai mellé gyógynövényekből és gyümölcsökből készült teát kaptak, s hogy mit ittak, annak kitalálásában egy helyesen kirakott puzzle segített.

Az alsó tagozatnak az 5., a felső tagozatnak a 6. órában került sor a különböző programok lebonyolítására.

Hétfőn az egész iskola részt vett egy kis Guinness rekord megdöntésében, ahol a 143 tanuló és a nevelők alkottak egy egészségkígyót, amivel körbejártuk az iskolaudvart, majd betekeredve számoltuk meg a résztvevők pontos számát.

Kedden rendeztük meg az Almafutóversenyt, ahol az első és második osztályosok rövidebb, a többi osztály pedig nagyobb távot futott le. A gyerekek